

平顶山市第十届人民代表大会常务委员会 关于补选胡荃、葛巧红、詹洪方、孙志平 为河南省第十二届人民代表大会代表的决定

(2016年12月28日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十六条的规定,平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议决定:补选胡荃、葛巧红、詹洪方、孙志平为河南省第十二届人民代表大会代表。

平顶山市第十届人民代表大会常务委员会 关于接受王天顺辞去平顶山市第十届人民代表大会 常务委员会副主任、平顶山市第十届人民代表大会环境与 资源保护委员会主任委员职务的决定

(2016年12月28日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》等法律规定,平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议决定:接受王天顺辞去平顶山市第十届人民代表大会常务委员会副主任、平顶山市第十届人民代表大会环境与资源保护委员会主任委员职务的请求,并报平顶山市第十届人民代表大会备案。

平顶山市第十届人民代表大会常务委员会 关于接受万英辞去河南省第十二届 人民代表大会代表职务的决议

(2016年12月28日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十四条的规定,平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过决议,接受万英辞去河南省第十二届人民代表大会代表职务。

平顶山市第十届人民代表大会常务委员会 关于接受张银龙辞去平顶山市第十届人民代表大会 常务委员会委员、平顶山市第十届人民代表大会 城乡规划建设管理委员会主任委员职务的决定

(2016年12月28日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》等法律规定,平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议决定:接受张银龙辞去平顶山市第十届人民代表大会常务委员会委员、平顶山市第十届人民代表大会城乡规划建设管理委员会主任委员职务的请求,并报平顶山市第十届人民代表大会备案。

平顶山市人民代表大会常务委员会免职名单

(2016年12月28日平顶山市第十届人民代表大会常务委员会第二十五次会议通过)

免去:

张银龙的平顶山市人大常委会城乡规划建设工作委员会主任职务;
牛继庆的平顶山市人大常委会财政经济工作委员会委员职务。

打赢大气污染防治攻坚战

我市严厉查处省环保督导组 发现的大气环境违规违法行为

本报讯(记者程颖)12月28日,据市攻坚办有关负责人介绍,近日省环保督导组在督查我市启动重污染天气紧急预警响应过程中发现的问题,我市已按要求进行整改。

12月16日至21日期间,省环保督导组发现我市有23个企业、工地、单位存在施工工地未停工、物料未覆盖、拆迁工地建筑垃圾未覆盖、企业环保设施未运行、企业院内物料未覆盖、路边“三堆”未覆盖等问题。

目前,我市已按照省大气污

染防治攻坚战领导小组办公室的要求,责令有关县(市、区)政府(管委会)和单位对凤凰花园小区项目、吉祥路工程、凤凰小区、颐园小区、恒大·御景半岛项目、淇河治理工程、新南环路延伸工程、同泰商砼、恒基商砼、森鹏商砼、大地商砼、五星石墨厂、浩石煤业有限公司、平安大道武庄村西市场对面拆迁工地、新华区西高皇村拆迁工地、市第一人民医院新院区项目、尧山大道与墨公路交叉口堆场、花园路与鲁平大道交叉口新华书店家属院项目依法依

规、从严进行查处,并实施一案双查,即不仅严厉追查违法违规企业,而且对监管责任人实施严肃问责。据统计,此次追查处理涉及企业18家,涉及行政事业单位20家,涉及行政监管人员及监管领导44人。此次追查意见报经省大气污染防治攻坚战领导小组办公室审核同意后落实。

市攻坚办要求,各级有关部门按照各自承担的大气污染防治攻坚战任务,夯实责任,严格管理,确保大气污染防治各项管控措施落到实处。



200辆纯电动公交车整装待发

12月27日,200辆纯电动公交车整齐地停在停车场内(无人航拍照片)。

截至当日,市公交总公司引进的200台纯电动公交车全部抵

达。该公司本次引进的纯电动公交车车长8米,完全采用电力驱动,搭载的高能锂电池续航里程可达130公里。纯电动公交车真正做到了零排放、零污染,而且具

有车内噪声小、行驶平稳、运营成本低等优点。目前,市公交总公司正抓紧推进新车牌照办理、充电桩安装等准备工作,争取在春节前让纯电动公交车分批上线运行,届时将对我市大气污染防治工作起到促进作用。 本报记者 王尧 摄

市大气污染防治部门第三次夜查违法违规车辆

共查处大货车15台

本报讯(记者程颖)12月28日,据市大气污染防治攻坚战督查办公室有关负责人介绍,为继续遏制违法违规大型机动车尾气排放对空气造成污染,12月27日晚8时至28日凌晨5时,市大气污染防治攻坚战督查办公室第三次联合市公安局、市交通运输局、

市住建局执法人员组成4个督查组,对市区内无证(行驶证和通行证)、无车牌照、未密闭、超箱体、擅闯禁行区域的渣土车、砂石车、商砼车、超载车、改装车、黄标车及机动三轮车、四轮柴油车等开展了联合专项执法行动。

此次行动共查处大货车15辆,并逐一进行了处理。其中,对闯禁区域的9辆车当场给予罚款、扣分处理;对密闭不严、超载运输的4辆当场给予了罚款,并对其超载实施卸货与经济处罚;对其他两辆四轮拖拉机的司机进行说服教育后原路返回。

我市安排2017年春运工作

春运从1月13日至2月21日

本报讯(记者程颖)12月28日下午,在收听收看了全国、全省春运工作电视电话会议后,我市也召开会议安排2017年春运工作。

2017年春运从1月13日至2月21日,为期40天。据有关部门预计,

2017年春运期间我市出行人数将达327.1万人次,其中公路乘运量312万人次、铁路乘运量15.1万人次。春运期间,全市将投入客车1331台,铁路部门也将增加临客。

会议要求,交通运输部门必须对参加春运的各类运输工具和设施提前进行严格的检查和监控,必须保证所有参运车辆经营资格完善、经营行为规范、车辆状况良好;从严查处超载、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等违章行为;针对可能出现的雨雪冰冻天气,有关部门要制定切实可行的道路保通预案,提前做好应急准备;做好煤炭、粮食、蔬菜等重要物资运输。

黄祥利在全市第三次全国农业 普查临战动员会上强调

确保按时保质完成各项普查任务

本报讯(记者王孟鹤)12月27日下午,全市第三次全国农业普查临战动员会在市委、市政府办公大楼召开,市委常委、常务副市长黄祥利参加会议。

会议通报了前一阶段农业普查工作情况,市第三次农业普查领导小组成员单位与市政府签订了责任书。

黄祥利强调,前一阶段全市普查准备工作有序开展,取得了一定的成绩。第三次农业普查即将开始,各级、各部门要真正重视起来,积极采取措施,对前期发现的问题切实加以解决。要进一步提高认识,把农业普查作为当前一项重要的政治任务,按照要求,

健全工作机制,保障普查经费,充实普查力量。要严格按照责任书内容,把责任落到实处,为普查工作创造有利条件。各级普查机构要创造性地开展工作,深入基层指导发现问题能够及时发现、及时解决。要狠抓清查摸底,紧紧围绕主要普查指标及存在的突出问题,做好查漏补缺工作。要确保普查质量,采取一切可行的方法和措施,避免出现遗漏。要强化督导检查,对措施不到位、进展缓慢的要限期整改;对影响全市整体工作进度的,进行通报问责,确保按时保质完成各项普查任务。

齐俊禄在出席中兴科技产业园生活垃圾 无氧裂解处置场项目启动仪式时指出

改善人居环境质量 提高居民幸福指数

本报讯(记者邱爽)12月27日上午,平顶山中兴科技产业园生活垃圾无氧裂解处置场项目启动仪式在新城清源水务污水处理厂举行,市城乡一体化示范区党工委副书记齐俊禄出席启动仪式,并宣布项目启动。

市委、市政府和示范区党工委、管委会高度重视环保事业,不仅强化环保治理和管理,而且重视环保技术创新特别是对生活垃圾分类无害化处理。平顶山中兴科技产业园生活垃圾无氧裂解处置场

项目,采用固体废弃物无氧裂解技术,可以实现固体废弃物真正意义上的减量化、无害化、资源化处理。

平顶山中兴科技产业园生活垃圾无氧裂解处置场工程建设项目位于新城清源水务污水处理厂西侧,占地面积20亩,总建筑面积15000平方米。按照工程建设计划,该项目将于2017年9月建成投用。项目建成后,将使全市的生活垃圾得到有效控制和处理,从而改善人居环境质量,提高居民幸福指数。

我市2016年“中原文化大舞台”活动收官

演出精品剧目38场,放映优秀电影930场

本报讯(记者孙聪利)12月28日,记者从市委宣传部了解到,随着豫剧《当代孝子》近日在宝丰县演艺中心精彩落幕,我市2016年“中原文化大舞台”活动完美收官。

为用好现有文化阵地,加强精品普及推广,充分发挥文艺育人作用,弘扬社会主义核心价值观,推进文明河南建设,在全省的统一安排下,市委宣传部、市文明办、市文广新局、市财政局、市教育局、市公安局联合组织开展了2016年“中原文化大舞台”活动。

2016年,我市“中原文化大舞台”共安排精品剧目演出38场,优秀电影放映930场。为培育文化消费市场,每场演出均以1元的低票价出售,优秀电影均免费放映。

“剧团、剧场、电影放映所需费用全部由政府以购买服务形式保障,我市2016年‘中原文化大舞台’活动真正实现了让优秀剧目演起来、文化场地用起来、文艺工作者动起来、老百姓乐起来、核心价值观活起来的初衷。”市委宣传部有关负责人说。

(上接第一版)学深悟透、融会贯通,在做好人大立法、监督、重大事项决定、人事任免等各项工作上下功夫,切实增强做好人大工作的自觉和担当。

会议强调,要进一步振奋精神,以高度的政治责任感和饱满的工作热情,认真做好当前各项工作。市十届人大四次会议将于年后召开,市县两级人大要组织市人大代表认真开展视察调研,真正提出高质量的议案和建

议;常委会组成人员要身体力行,率先垂范,带头履职尽责,倾听群众呼声,反映社情民意;市人大常委会办公室要牵头协调组织各委室精心做好会议筹备工作。要增强自律意识,严格执行中央、省委和市委的各项纪律要求,从严要求自己,管好亲属和身边工作人员,做到令行禁止,确保不发生任何违纪违规行为,积极在社会上、在人民群众中树立起地方国家权力机关的良好形象。

从明年起社保费改由地税机关征收

——市地税局党组书记、局长王峻峰就有关问题答记者问(下)

问:灵活就业人员和城乡居民如何申报缴费?

答:灵活就业人员依据社会保险经办机构审核的应缴费额,可按月、季、半年或一年一次缴纳社会保险费的缴费方式,在确定的缴费期限内按时足额缴纳社会保险费。

城乡居民按照有关政策规定的标准,每年缴纳一次社会保险费。

为实现错峰缴费,缓解缴费人的缴费压力,灵活就业人员和城乡居民采取网上申报缴费、银行网点实时缴费、银行代扣、自助终端缴费等方式,可在缴费期内每月25日前的任何一天申报缴费;采取到地税办税服务厅申报缴费的,应于缴费期内每月16日至25日到地税办税服务厅申报缴费。

问:用人单位和个人都有哪些缴费途径和方式?

答:用人单位和个人可以通过办税服务

厅、电子税务局、网上申报缴费、银行网点实时缴费、自助终端缴费、银行代扣等途径和方式,进行多元化缴费。

问:地方税务机关与社会保险经办机构以及其他部门之间如何实现信息共享?

答:社会保险管理是一个完整的链条。社会保险费征缴职责划转后,地方税务机关和社会保险经办机构通过建立信息共享平台,实时交换相关数据,实现信息共享。

问:社会保险费可以缓缴、减免吗?

答:用人单位应当自行申报、按时足额缴纳社会保险费,非因不可抗力等法定事由不得缓缴、减免。

问:用人单位未按规定申报应当缴纳的社会保险费数额的,地方税务机关将如何处理?

答:用人单位未按规定申报应缴纳的社会保险费数额的,按照该单位上月缴费额的百分

之一百一十确定应缴数额;用人单位补办手续后,由地方税务机关按规定结算。

问:用人单位未按时足额缴纳社会保险费的,地方税务机关将如何处理?

答:用人单位未按时足额缴纳社会保险费的,由地方税务机关责令其限期缴纳或补足,并自欠缴之日起,按日加收万分之五的滞纳金;逾期仍不缴纳的,由地方税务机关处欠缴数额一倍以上三倍以下的罚款。

用人单位逾期仍未缴纳或者补足社会保险费的,地方税务机关可以向银行和其他金融机构查询其存款账户,依法划拨社会保险费。用人单位账户余额少于应缴纳社会保险费的,地方税务机关可以要求该用人单位提供担保,签订延期缴费协议。

用人单位未足额缴纳社会保险费且未提供担保的,地方税务机关可以申请人民法院扣押、查封、拍卖其价值相当于应缴纳社会保险

费的财产,以拍卖所得抵缴社会保险费。

问:地方税务机关对单位和个人缴纳社会保险费情况进行检查时,具有哪些职权?

答:地方税务机关对单位和个人缴纳社会保险费情况进行检查时,行使以下职权,用人单位和个人不得拒绝、阻碍:检查用人单位的账簿、凭证、报表及有关资料;要求用人单位提供与社会保险费缴费有关的资料;询问社会保险费缴费情况;记录、录音、录像、照相和复制与社会保险费缴费有关的资料;采取法律、法规、规章和省人民政府规定的其他措施。地方税务机关调查社会保险费征收有关案件时,有关部门、单位应当给予支持、协助。

问:缴费单位和个人对缴费额有争议的,如何解决?

答:地方税务机关将与社会保险经办机构建立缴费争议协调解决机制,明确专人负责,

凡需两部门共同负责协调解决的缴费争议事项,主动沟通协商,及时解决缴费单位和个人提出的异议,应对化解出的矛盾和问题,维护缴费人合法权益和正常缴费秩序,不让缴费单位和个人多头跑、反复跑。

问:缴费人可以通过哪些渠道了解社会保险费征缴体制改革后的有关政策规定?

答:为方便缴费单位和个人及时了解社会保险费征缴体制改革后的相关政策,地方税务机关将印发致缴费人的一封信、缴费指南,开展政策辅导、实地走访,通过新闻媒体、地税网站、办税服务厅、微信公众号、移动端等多种途径,广泛宣传社会保险费征缴政策规定,努力让缴费人缴明白费、便利费、放心费。若有疑问,可以随时拨打12366咨询服务热线,也可以到地税办税服务厅咨询。

(本报记者 吴玉山)